



精诚行医 厚德为人

重庆市第十三人民医院

The Thirteenth People's Hospital Of Chongqing

(重庆市老年病医院)

医院愿景：
打造成为重庆市知名的集医疗、康复、养护为一体的三级老年病医院。

2018年7月 总第49期

副编辑：石伟 张伦碧 梁绍勇 黄承琴

总编辑：廖肇州

责任编辑：曾霞 毛世利



重庆市首届两江男性论坛7月14日在我院成功举办



为全面贯彻实施健康中国战略，推进男性生殖疾病规范诊疗，2018年7月14日，“重庆市首届两江男性论坛暨男性生殖疾病规范诊疗推广培训会”在我院举办。本次论坛是重庆市首次专门就男性生殖疾病诊治开展的培训，旨在为男性不育治疗提供交流学习的平台。论坛特邀李宏军、谷翊群、洪锴、卢文红、杨继高、刘东云等国内知名专家到会授课，为男性生殖疾病诊疗凝聚“健康共识”，贡献“智慧力量”。

本次论坛由重庆市医学会、重庆市医学会生殖医学专业委员会主办，由重庆市人口和计划生育科学技术研究院、重庆市第十三人民医院承办，主要围绕男性生殖疾病（男性不育、弱精、少精、无精及畸形精子等）的规范化诊疗和显微外科手术进行学术交流。全市各级妇幼保健院、各级各类医疗机构从事男性育前检查和咨询的医务工作者、男性不育诊疗的临床医生等参加了会议。

我院院长廖肇州，国家卫生计生委科研所副所长、WHO人类生殖研究合作中心主任谷翊群分别为活动致辞。重庆市卫生计生委妇幼处处长廖永前在讲话中指出，本次论坛有幸邀请到了国内顶级专家到会授课，将为我市男性生殖疾病诊疗研究提供新思路。

国家卫生计生委科研所副所长、WHO人类生殖研究合作中心主任谷翊群在会上作了题为《WHO精液分析标准化存在问题与对策》的主题报告；国家卫生计生委男性生殖健康重点实验室、国家卫生计生委科研所男性临床研究室/人类精子库副主任卢文红作了题为《精液分析质量控制》的主题报告；北京协和医院主任医师、《中华男科学杂志》副主编李宏军作了题为《男性不育治疗策略》的主题报告；北京大学第三医院主任医师、中华医学会男科学分会手术学组副组长洪锴作了题为《男性不育的外科手术如何给患者最佳的诊疗方案》的主题报告；重庆市人口和计划生育科学技术研究院出生缺陷和遗传优生研究所主任医师、重庆人类精子库副主任杨继高作了题为《从临床医学角

度看待精液常规分析》的主题报告；重庆市妇幼保健院遗传与生殖研究所副主任医师、中国优生科学协会生殖医学与生殖伦理学分会委员刘东云作了题为《生殖遗传学检查策略及应对》的主题报告。

我院泌尿外科、妇产科专家也分别就《重庆地区男性不育现状分析》《无精症及少弱精症》《显微技术在男科不育中的应用》《染色体异常的诊断与处理》等内容开展学术交流。

本次论坛是男性生殖疾病诊疗研究领域的一场学术盛会。活动的成功举办，将为全市各基层医疗单位规范男科诊疗提供借鉴，也标志着我市男性生殖疾病规范化诊疗和显微外科手术将迈上新台阶。（党办）

市十三院接受“健康服务环境提升行动”专项检查

根据《重庆市卫计委、重庆市爱国卫生运动委员会办公室关于开展全市医疗机构健康服务环境提升行动的通知》（渝爱卫办【2018】8号）文件精神，我院领导高度重视，积极筹备，先后多次召集相关科室负责人召开动员大会、专题会议，研究制定相关方案、规划，各科室按标准、按计划积极行动，有序展开、推进各项工作。

2018年7月10日，市爱卫办及市卫计委“健康服务环境提升行动”（以下简称“行动”）专家组一行5人对我院进行了全面深入的督查指导。督查组由市卫生计生监督执法局余苏主任带队，成员包括城管委洪武、市健教所吴成斌、市疾控中心冯绍全、沙区食监局肖珊等五位专家组成。检查工作持续整个上午，采取现场查看及台账资料检查，临近中午才完成督

查，随后召开了督查情况反馈会。院长廖肇州、分管副院长石伟及相关科室负责人参加了督查情况反馈会，认真听取专家的意见和建议。

专家组对我院开展“行动”的各项工作给予了充分肯定，尤其肯定了我院医疗废水处理检测记录完善，病理性医疗废物管理规范等工作成效。同时也针对发现的诸如门诊部公厕建设、病媒生物防治等方面提出了中肯的建议。

会上廖院长要求，各责任科室应根据专家组意见，结合医院实际情况立即制定整改计划，有效开展整改工作，并承诺能立即整改完成的立即整改完成，不能立即整改完成的将持续整改直至达到检查标准。我院健康服务环境提升行动工作小组也将对整改情况开展自查，掌握整改完成情况，并持续督查。（后勤保障科）

市卫计委专家组来院开展医政工作半年检查



2018年7月3日下午，由市肿瘤医院副院长周宏带队的市卫计委专家组，来院对医政工作半年情况进行检查指导。

当日上午10点半，我院在住院部新大楼会议室召开了医政工作半年情况

汇报会，向专家组汇报了我院医政工作的落实情况。院长廖肇州、副院长张伦碧、副院长梁绍勇、纪委书记黄承琴出席了此次会议，会议由副院长梁绍勇主持。会上，副院长梁绍勇就我院上半年完成的主要工作情况作了总结，突出了工作中的亮点，也指出了存在的不足，明确了下半年的工作要求和重点。医教科科长石亚玲以及相关科室负责人向专家组作了专题汇报。

在听取汇报后，周宏等专家组成员仔细查看了我院上半年工作资料，并提出了指导意见。（医教科 肖世城）

市十三院召开庆祝建党97周年表彰大会



2018年6月27日下午，重庆市第十三人民医院隆重召开了庆祝建党97周年表彰大会。院领导班子成员，全院中层干部，全体共产党

员、退休党员代表，民主党派人士代表、团干部、工会分会主席以及受表彰人员等150余人参加了会议。

此次大会分为专题培训和表彰颁奖两个环节。院党委特邀市委党校张健教授来院，以《习近平新时代中国特色社会主义思想解读》为题，从“三个维度”、“一个历史使命与四个伟大”、“重大影响”等方面，为全院党员干部、职工进行了学习十九大精神暨习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训。

表彰颁奖仪式由院党委副书记、院长廖肇州同志主持。全体参会人员起立齐唱《没有共产党就没有新中国》，在歌声中重温了伟大的中国共产党在半个世纪前带领全国各族人民历经千锤百炼，建立了新中国世纪伟业的辉煌历史。嘹亮的歌声响彻会场，唱响了建党97周年的喜庆气氛，也唱出了干部群众对我们党带领人民创造美好生活、实现中华民族伟大复兴的美好期望。音乐结束后，本次大会的表彰颁奖环

节正式开始。廖肇州同志带领7名新党员宣读了入党誓词，随后宣读了七一表彰的通报。院领导班子成员分别向先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀工会干部、优秀志愿者、院报先进报道科室、院报先进报道个人颁发了荣誉证书。

庆祝大会在完成既定程序后，在庄严的国际歌声中圆满落幕。（党办）